



环保狂人:

告倒100多位官员



官员恨他,农民 恨他,房地产开发商 恨他,采矿者恨他,挖 石取土者恨他,渣土 车司机恨他,搞汽车 修理的人恨他,开饭 馆的人恨他,土杂商 店经营者恨他……在 与滇池有关的利益链 上,他的"敌人"几乎 举目皆是。张正祥, 这个被各界仇恨的63 岁老农,多年来,因为 他的不断告发,告停 了160多个环滇池污 染企业、62个采石场; 告倒了100多个各级 官员、240多名老板。 因为这一切,他成为 中国国家形象片的代 言人之一。而用他自 己的话来说,他付出 的直观代价是——妻 离子散、家破人亡、右 眼失明、右手残疾、穷 困潦倒……

>> "西山是我爹,滇池是我妈"

据张正祥自己说,早在19岁当上生产队长 起,他就开始保护滇池的工作了。"那时我就恨 人砍伐西山上的树木,恨人在滇池洗脏东西, 遇到有人这样做,我会上前指责他、骂他的。"

对滇池的爱,使得张正祥近乎疯狂,任何 人,不管是谁,也不管职务高到什么程度,更 不管是否"斗"得赢,只要敢对滇池环境有所 损害,张正祥就要和他缠斗。"彩云湾高尔夫 旅游开发项目,我告了他们三年,终于把他们 告垮了。我的一个好朋友,要在滇池边承接 一个土建工程项目,我和他翻脸。西山是我 爹,滇池是我妈,谁和滇池过不去,我就要和 他过不去,即使要我的命,我也不会饶他。"

张正祥5岁丧父,7岁丧母,两个弟弟后

来被饿死,他成了不折不扣的孤儿,就靠在滇 池边钓鱼捞虾、挖野菜摘野果维持生计。按 照他的说法,滇池才是他真正意义上的父 母。"我的衣食是滇池给的。我最恨破坏环境 的坏人和贪官。"

所以,他逢人就说:"西山是我爹,滇池是我妈。" 而为了"爹妈",他可以付出一切。

>> "我告倒了160多个污染企业"

在张正祥从1980年开始的31年滇池保护 过程中,他一共告停了160多个污染企业,62个 采石场,得罪了250多家单位,告倒了各级官员 100多名,老板告倒了240多人,"个人恨我的那 就太多了,我的仇人我估计有10万人,间接的 可能有四五十万。"

张正祥所说的"仇人"高达10万人,似乎

很夸张,但从一个例子可以看出他的确直接 间接开罪了不少人,比如张正祥告倒了62个 采石场,这62个采石场被关闭后,与之形成利 益链条的运输户、汽车修理厂、小饭馆、商店 **等等经营者都恨他**。

不仅他的故乡富善村的不少人恨他,而且 他现在居住的观音山村也有不少村民恨他。

"原因很简单,你们讲村时看到了吧,不少村民 在违章加盖房屋,他们担心我告发,所以也恨 我。"张正祥解释说,"其实他们误会了,我不会 去举报他们加盖房屋的。"

张正祥居住的铁门被人用斧头劈开一个 大口子,劈门的这个人就是观音山村的村民。

>> "我没疯,是社会疯了"

张正祥被赋予了不少负面的社会形象, 其中之一就是被定位为"疯子"。他自己也 说:"我这个人照一般人来解释,就是疯掉 了。只有疯子才会不要家,不要婆娘,不要子 女,只要那个狗屁不值的环保。"

"张疯子"几乎就是他的另一个名字。 他爱哭。

今年除夕夜,大家都在过年,而家徒四壁 且空无一人的张正祥独自来到寻甸县的清水 海巡视,初一在家不禁悲从中来,大哭一天,初

二又去清水海巡视。2010年2月,他到北京参 加"感动中国人物"颁奖典礼后也是大哭一场, "别人有他们家乡的官员陪同,有警察护送,我 是一个人孤独地去,孤独地回,想起来又大哭 一场。 据《工人日报》

西藏那曲冬虫夏草生长在西藏那曲地

区海拔4500-6000米以上的羌塘草原上,以生

理特性强、药用价值高、个大而在海内外享有

盛誉,是全世界品种最高的冬虫夏草。一年

一度的冬虫夏草交易节的虫草王评选,常连

续数年被那曲冬虫夏草蝉联。

比黄金还贵的价格,让普通人只在救命之时,才敢问津;但它除了救命之外,也是九大类病患者首选的健康之品。

药典称之可"起死回生"

几十部医典将冬虫夏草誉为"起死回生"的圣品,调 理百病效果显著。比如:《本草从新》:"保肺益肾,止血化痰,具回生之用"

失眠人痛恨安眠药。冬虫夏草 调节失眠,数天即有明显效果;入睡容

易、睡得足,第二天体力完全恢复,神清气爽。更能抗衰老,保持年轻。

一星期左右,呼吸较为顺畅,咳喘减轻,痰量减少;连服3个月,逐步

减轻,有助痊愈,可以恢复肺、支气管

的功能;清理肺部和支气管中的垃圾。在天气变化时,病情很少发作。

送父母 护心养脑的极品

它能改善血管血液内环境,疏通血管,净化血液,降低危害,改善心脑

强肾固本,保肺益肾。堪称"世

供血,对防止加重与复发有帮助。

能大大降低心脑血管病的发病率。

《中药大辞典》:"百药之王,治诸虚百损至为上品。" 《本草纲目拾遗》:"能治百虚百损。"《柳崖外编》:"冬 虫夏草炖食之,大补。回春显效" 《柑园小识》:"凡病后调养及虚损之人,服之愈速" 《本草正义》:"此物补肾兴阳,于真寒,脾肾之虚寒转寰" **失眠人的催眠曲**

界第一"冬虫夏草是所有中草药里, 一能阴阳同补得,入肺补肺阴,下

客虫夏草还能保护肾小球细胞, 帮助受损的肾脏恢复功能,有益肾之 是慢性肾炎人群不可缺少的保

护肝养肝 保护健康冬虫夏草阻止肝纤维化的效果 非常突出。可有助降低血清谷丙转 氨酶,胆红素水平,降低血清Ⅲ型前 胶原和曾粘蛋白,升高血清白蛋白浓 度;调节病毒性肝的免疫水平,增强肝病毒的清除能力有显著效果。

版化7时 百两亿开 能明显提高白血球和血小板数量, 迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口 差、头发脱落、失眠等症状;可说是苦海

长期服用,防止肿瘤复发

术后、产后、免疫差者的首选

术后人群和产后妈妈,伤口和部分 器官处于新生状态;免疫力非常低,容 易感染并发症。冬虫夏草几乎涵盖了 所有康复所需的成分,包括多种氨基 酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口

送给糖尿病亲友

它比蜂胶的效果要强很多倍。 虫夏草净化血液,恢复血管弹性,是从 根本上杜绝糖尿病并发症的手段。

送妻子 女性朋友的"保护伞"

冬虫夏草滋补肝肾的同时育阴养颜, 更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎 訓酒等都有很好的效果。冬虫夏草 **还能能决步性更定期**

安徽省咨询 订购电话:0551-

3280099

2010年3月3日,央视十套《科技人生》节目,深

冬虫夏草作为"中药之王"具有"百病皆治、起

死回生"的作用但传统的吃法需要服用量太大,费

用太高,大多数人只能望其项背。破膜破壁的新吃

那曲气候恶劣,树木都无法成

度报道了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。

法,让多数人能吃起。

冬虫夏草的传统吃法浪费极大,如泡茶,泡酒、 率都较低,只有3%-5%;也就是吃100根,真正吸收的只有3-5根,其余都排出体 这是因为冬虫夏草的细胞体积太大,且药效成分裹在坚硬的细胞

焦点关注: 冬虫夏草新吃法非常省钱

西藏那曲的科技人员经过十几年的艰苦探索,采用超低温超微粉碎技术,成功实现了虫体破膜、子座破壁,并将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末, 只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,所以,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶丸里。

新吃法使吸收率高,大大降低了服用量及服用成本,让大多数人吃得起了。

那曲雪域冬虫夏草公司直供 防假保真

"那曲雪域冬虫夏草"是唯一经中华人民共和国 安徽指定专辑。 合肥:养生大药房(三孝口邮局针对面) 卫生部批准的冬虫夏草产品,批准文号:卫食健字(96) **百家信大药房**(高考的房间共享的方面) 第040号。

米大萬原金率等月營等等店針对面) 米大萬原金率等月營等率線在九市網) 市国家卫生部举办的"2009年新药特药展览会" 上,"那曲雪域冬虫夏草"一举夺得"中药放心品牌"、 "国家十五重大科技金奖"等7项大奖,并获药监局结果是是一人。 基本是大高原(法江西岛老车管所对面华、 "国家十五重大科技金奖"等7项大奖,并获药监局结果是是一人。

六安:無學大病所院地路公安等口大市场二期 秦州、光明防房(禮域区交通路1号) 芜湖,市山大药房(独动及保健院隔壁) 广济大药房(小九阜南北行) 淮南,泉和药房前辖唐(南山東) 蚌埠(禮康大药房(二院村面) 町北大药房(三院村面) 蚌埠(禮康大药房(二院村面) 排水土药房总店(前夏西150米) 淮北,將生堂之初房及连锁,洪山路店及连锁店 玉轄药房(火车站对面) 濉漠,城北(药店(三提口) 藩县万玉、攀右窗(加油站对门)

本报地址:合肥市永红路10号 邮政编码:230063 新闻热线:2620110 2639564 广告垂询电话:2815807 订报热线:7136993 发行部:2813115 总编办:2636366 采编中心:2623752 新闻传真:2615582 息传真: 2615007 Email; ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份: 0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州同时开印 全年订价:180元月价:15元合肥光明印刷有限责任公